

*Προς όλους τους συνάδελφους της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου,*

**Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η Γενική Συνέλευση  
Μαζική η προσέλευση – Σχεδόν ΟΜΟΦΩΝΗ η εξουσιοδότηση  
Ηχηρά και ξεκάθαρα τα μηνύματα προς τη Διοίκηση της Τράπεζας**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου, με μεγάλη επιτυχία, η Γενική Συνέλευση των μελών μας στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου.

Χαρακτηριστικό στοιχείο της Συνέλευσης αποτέλεσε η μαζική προσέλευση των συναδέλφων, αλλά και το γεγονός ότι οι 186 συνάδελφοι που ψήφισαν, σχεδόν ομόφωνα (99%), εξουσιοδότησαν το Διοικητικό Συμβούλιο της Οργάνωσής μας να συνεχίσει να χειρίζεται τις υφιστάμενες εκκρεμότητες και αν χρειαστεί να λάβει όλα τα εις τη διάθεσή του μέτρα, περιλαμβανομένης και της απεργίας.

Θέλουμε με την ευκαιρία αυτή να συγχαρούμε το σύνολο των συναδέλφων για τη μαζική τους προσέλευση αλλά και για την υπεύθυνη και αποφασιστική τους στάση κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης.

Η μαζική συμμετοχή των συναδέλφων φανερώνει την έντονη ανησυχία τους για τα προβλήματα και τις εκκρεμότητες που υφίστανται, αλλά και την αντίδρασή τους για τον τρόπο και τις μεθοδεύσεις με τις οποίες η Διοίκηση αντιμετωπίζει μια σειρά σοβαρών προβλημάτων, που τα τελευταία χρόνια συσσωρεύτηκαν στην Κεντρική Τράπεζα. Η στάση και η συστράτευση των συναδέλφων ενισχύει την αποφασιστικότητά μας για οριστική επίλυση των προβλημάτων αυτών.

Τα μηνύματα που στάλθηκαν μέσα από τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης ήταν ηχηρά και ξεκάθαρα:

**Δεν είμαστε διατεθειμένοι να ανεχτούμε άλλο την αδικαιολόγητη αυτή στάση της Διοίκησης της Τράπεζας.**

**Διεκδικούμε το σεβασμό που δικαιωματικά μας αξίζει και είμαστε αποφασισμένοι και έτοιμοι, εάν χρειαστεί, να αντιδράσουμε με κάθε μέσο που έχουμε στη διάθεσή μας.**

Γνωρίζουμε ότι η προσπάθειά μας δεν θα είναι εύκολη, αφού η μέχρι τώρα στάση της Διοίκησης της Τράπεζας, όχι μόνο δεν φανερώνει προθυμία για συνεργασία προς επίλυση των υφιστάμενων προβλημάτων, αλλά, συνεχώς, ενέργειες και παραλείψεις της, έχουν ως

αποτέλεσμα την επέκταση των υφιστάμενων προβλημάτων και τη δημιουργία νέων. Αυτό όμως που όλοι πρέπει να έχουμε υπόψη μας, είναι το γεγονός πως εάν διατηρήσουμε τη συνοχή και τη συσπείρωσή μας γύρω από την Οργάνωσή μας, μπορούμε να φέρουμε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

Θέλουμε να καταστήσουμε σαφές προς κάθε κατεύθυνση, πως οι υφιστάμενες εκκρεμότητες, μπορεί να αντιμετωπίστηκαν μέχρι σήμερα ως προβλήματα που αφορούν μόνο τους εργαζόμενους και αντιμετωπίζονται με αδιαφορία από τη Διοίκηση, αποτελούν όμως ταυτόχρονα σοβαρότερα προβλήματα για την ίδια τη Διοίκηση και η καθυστέρηση στην επίλυσή τους επιδεινώνει το ήδη βεβαρημένο κλίμα και δυσκολεύει ακόμα περισσότερο την εύρυθμη λειτουργία της ίδιας της Τράπεζας.

Για την Οργάνωσή μας ουδέποτε τα απεργιακά μέτρα ήταν αυτοσκοπός, σε αυτά όμως μας σπρώχνει η ίδια η Διοίκηση της Τράπεζας με τη στάση της.

Ευχόμαστε και ελπίζουμε πως τα μηνύματα που έστειλε η Γενική μας Συνέλευση έχουν ήδη ληφθεί σοβαρά υπόψη από τη Διοίκηση της Τράπεζας. Αυτό θα διαφανεί εντός του επόμενου χρονικού διαστήματος και θα αποτελέσει δείκτη και βαρόμετρο για τις περεταίρω ενέργειές μας.

Η ΕΤΥΚ είναι διατεθειμένη να μπει σε ένα σοβαρό και ορθά δομημένο διάλογο με σαφείς στόχους για επίλυση των προβλημάτων. Εναπόκειται στην Διοίκηση της Τράπεζας αν θα «περπατήσει» δίπλα μας, σε ένα κοινό δρόμο με κοινές επιδιώξεις προς το συμφέρον εργαζομένων και Τράπεζας.

Αν τυχόν η Διοίκηση της Κεντρικής Τράπεζας δεν ανταποκριθεί άμεσα και καλόπιστα στην προσπάθειά μας για επίλυση των προβλημάτων τότε δεν μας μένει άλλη επιλογή παρά η δυναμική διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Λευκωσία, 29 Σεπτεμβρίου 2017